

非常网闻

某中学布置雷人“作业”

学生给家长送安全套

“你们学校是怎么回事啊，娃娃咋会给我带回来一盒安全套呢？”近日，成都49中高(3)班班主任接到学生家长的质问电话。像这样的电话，该校各班班主任都接到过。

日前，成都49中在全校师生中发放防艾宣传资料。在部分学生拿到的“红丝带礼袋”中，除了宣传单外，还有一盒安全套。校方让他们带给父母，宣传防艾知识。此举在学生家长中掀起了轩然大波，不少家长打电话询问。

一位刘姓家长抱怨，孩子还小，让孩子接触安全套会把孩子教坏，而且“我们都是成人，有啥不晓得的啊，还用娃娃来教？”

陈先生的儿子在该校上初一，他认为学校的举动“值得商榷”。对初中生来说，预防艾滋病应从血液或母婴角度来讲，对性方面“暗示暗示就行了”。



也有家长对此举表示理解。家长米先生表示，这种方式不仅让孩子学到了防艾知识，也能教育家长，“现在的娃娃都成熟得早，许多小学都开始进行性教育了。学校这样做，我们当家长的

十分支持”。米先生还表示，对性知识，家长有时还不好意思对孩子开口，学校教育起到了很好的作用。

记者发现，该校绝大多数高中学生家长都支持学校这样做，

认为孩子应该了解防艾以及性知识；持反对意见的大多数是初中学生的家长，他们普遍认为，孩子年龄还太小，接触这些东西为时尚早。

网友热议

环球网友：狼来了，羊别害怕。

大肚能容：防患于未然，有何不可？

莫愁湖畔的犀利哥：现在的早期性教育不到位，早早年龄一再被打破。

无耻地匿了：很明显，学校在推广某品牌安全套。商家可以宣传安全套，领导可以拿钱，何乐而不为？

有识之士：性教育要分年龄段，高中阶段是全面普及的黄金时期。

(中华网)

非常网文

“状态人” 每时每刻晒自己

在这个即时通讯越来越发达的时代，有些人把自己每时每刻的状态在微博或个性签名上全程直播，展现真实的“生活秀”，这就是“状态人”。

“我和她(‘绵绵’)已经9年没有见过面了，但她昨天晚上吃什么、几点钟睡觉、有没有失眠，我全都知道！”网友“年某某”说，“因为她随时更新她的QQ签名！”

“绵绵”是一家蛋糕店的老板娘，每天她都会把店里发生的趣事、又出了什么新品等更新在QQ个性签名上，最多时一天更新了18条个性签名。

这种时时刻刻发表自己状态的方式还为“绵绵”的蛋糕店拉来不少生意。有的网友逛街逛着逛着想起她了，就过来探望一下，顺便看看有没有想吃的甜品。她把她们来过的事发到网上，结果来的人更多了。她的QQ里有上百个好友，很多网友都让她觉得温暖。

自从“绵绵”成了“状态女”，她的老公也沾了光。有时“绵绵”的签名说自己店里很忙，她老公的经理看到后会让她老公早点儿下班。

“绵绵”说：“我就是和大家分享一下我的生活，把快乐传递出去。很多时候感觉自己即使是一个人呆在店里，仍有很多朋友在分享我的瞬间！”

在众多的“状态人”中，一天到晚说自己身体不好，或者可着劲儿展示自己“幸福生活”的人最易引“众怒”，网友们常常发帖来揭露自己QQ好友的这类“恶劣”行径。

国家二级心理咨询师刘光耀：个性签名中一般分为正面情绪和负面情绪。有的人是为了表示对现状的不满和情绪发泄；有的人当做座右铭激励自己，让自己保持最佳状态；有的人就是想告诉世人，让别人了解自己的现状。因此所有的情绪发泄，都是有损心理健康的，属于合理的宣泄。现在的生活很单调，希望得到他人的共鸣和关注。人的一切行为和动机，都是围绕着满足，满足不同的需求，很多行为都是无意识的，所以带着这样的观点来看他人的留言或签名，就能宽容、理解他们。

网友热议

狍狍：女人这般可以理解，毕竟是感性动物，倘若一夫一妻们成天在签名上、空间里唧唧歪歪，未免显得有些做作，无围脖、无空间、无签名的人飘过。

心随灵动：我已是“状态人”了。其实现在微博也是这个功能，一句话、一段话记录当下的心情。因为现在的人文学水平都不高，长篇大论写不出来，一句话、一段话比较省事，看客也看不出文学功底，哈哈。

(据《扬子晚报》)

还不起房贷 美国人爱上蜗居

金融危机开始后，美国房地产市场一派萧条，小型房屋建筑市场红火起来。

89平方英尺(约8.27平方米)，在这个仅相当于一辆冰淇淋卡车的空间内，有一个包括燃气灶和洗涤槽的厨房、一个淋浴卫生间、双座玄关以及一个可伸缩的阁楼式卧室，但这并非屋子的全部空间，屋主还设计了集工作、娱乐于一体的“大房间”。

这位“蜗居”的房主名叫杰·谢弗，今年46岁，这间屋子是其10年前动手打造的杰作，他在此一直生活到

去年其子出生。如今他居住在这间小屋隔壁，一栋500平方英尺(约46平方米)的“豪宅”内，因为他“发”了，作为《小屋建造指南》作者、美国加州小型屋宇协会联合缔造者以及“狗尾巴草”小屋建筑公司合伙人之一，他最近几年的生意异常红火。

谢弗说，他现在每年光小屋建设图纸就能卖出50多张(每张价格在400至1000美元)，而在5年前，一年最多只能卖出10张图纸。此外，他现在还要在加州8个郡间来回跑，参与近40个小屋建筑项目。(网易)



半年举行85次婚礼 这对英国夫妇打破了世界纪录

据英国《镜报》近日报道，英国一对夫妇在短短6个月内结了85次婚，打破了世界纪录。

来自英国柴郡的马克与澳大利亚姑娘丹妮丝相识于2002年，当时两人同在曼彻斯特上学。2008年，他们在英国伯克斯郡“首次”结为夫妇。

今年，马克和丹妮丝参加了由一个蜜月旅行公司举办的婚礼实地考察大赛。5月25日，他们在纽约创下了48小时内连续举行5次婚礼的纪录：婚礼地点分别是华尔道夫酒店、帝国大厦楼顶、中央公园(两次)，最后

一次是在一辆出租车里。

6个月中，这对疯狂的夫妇携手“婚”遍了毛里求斯、印度尼西亚、泰国、约旦、澳大利亚等地的风景名胜。

“新娘子”丹妮丝特地为“马拉松婚礼”准备了好几套礼服，而“新郎”马克就比较惨：一套西装竟穿了50次。每次在酒店举行婚礼都有次日早餐赠送，马克与丹妮丝因此都增重了6公斤。

马克和丹妮丝现在已回归正常人的生活，但马克似乎欲罢不能，他表示以后说不定还会继续刷新成绩。

(新浪网)

